



Frankfurt School, Ministerstvo pro místní rozvoj a Vysoká škola ekonomická v Praze
ve spolupráci s Ústeckým krajem vás zvou na workshop

Přenos dobré praxe ve fungování institucí regionálního rozvoje z Moravskoslezského do Ústeckého kraje

Workshop je zaměřen na představení návrhu výzkumné zprávy týkající se **možnosti pro přenos dobré praxe ve fungování institucí regionálního rozvoje** z Moravskoslezského kraje do Ústeckého kraje.

Cílem workshopu je **diskutovat a doladit konsensuálně navrhované postupy a doporučení** pro zlepšení institucionálního fungování Ústeckého kraje ve vazbě na jeho probíhající transformaci, a to s relevantními odborníky a zástupci klíčových rozvojových institucí Ústeckého kraje.

Akce je určena zejména zástupcům **krajských regionálních institucí, asociací, regionálních platform, rozvojových agentur, univerzity a výzkumné sféry, či územních samospráv na úrovni ORP.**

Datum konání: **středa 22. května 2024, 10:00 – 12:30**

Místo konání: Krajský úřad Ústeckého kraje, sál v 5. patře, místnost 559 (oválný stůl)
Velká hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem-město

Odkaz na registraci: [ZDE](#)

PROGRAM

ČAS	TÉMA A PŘEDNÁŠEJÍCÍ
10:00 – 10:10	Úvod workshopu <i>Zástupce Ústeckého kraje, Zástupce MMR</i>
10:10 – 10:45	Představení hlavních zjištění k možnostem přenosu dobré praxe ve fungování institucí regionálního rozvoje z Moravskoslezského do Ústeckého kraje <i>Martin Pělucha, VŠE v Praze</i>
10:45 – 11:30	I. část: Řízená diskuse k návrhům a doporučením pro zlepšení fungování institucí regionálního rozvoje v Ústeckém kraji <i>Moderování diskuse: Martin Pělucha, VŠE v Praze</i>
11:30 – 11:45	Přestávka s drobným občerstvením
11:45 – 12:15	II. část: Řízená diskuse k návrhům a doporučením pro zlepšení fungování institucí regionálního rozvoje v Ústeckém kraji <i>Moderování diskuse: Martin Pělucha, VŠE v Praze</i>
12:15 – 12:30	Shrnutí a závěry

Účast na workshopu je **bezplatná**; akce je hrazena z prostředků projektu.



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Projekt Podpora implementace Fondu pro spravedlivou transformaci

Projekt „Podpora implementace Fondu pro spravedlivou transformaci (FST) v České republice“ (Support to the Implementation of the Just Transition in the Czech Republic) je zaměřený na posílení institucionální a administrativní kapacity při implementaci tohoto fondu, zejména jeho prvního pilíře. Součástí asistence je průzkumné šetření, organizace informačních a vzdělávacích akcí, přenos dobrých praktik a další aktivity. Projekt trvá celkem 20 měsíců, do června roku 2024.



Partneři: Evropská komise/DG REFORM, AARC Ltd, Frankfurt School of Finance and Management, Ministerstvo pro místní rozvoj, Ministerstvo životního prostředí, Vysoká škola ekonomická v Praze, České vysoké učení technické v Praze, BeePartner a. s.

Operační program Spravedlivá transformace (OPST)

Operační program Spravedlivá transformace (OPST) je v období 2021–2027 zcela novým programem zaměřeným na řešení negativních dopadů odklonu od uhlí v nejvíce zasažených regionech. V České republice se týká Karlovarského, Moravskoslezského a Ústeckého kraje. Cílem podpory je umožnit regionům a lidem řešit sociální, hospodářské a environmentální dopady transformace, která je zaměřena na dosažení cílů Unie v oblasti energetiky a klimatu pro rok 2030 a klimaticky neutrálního hospodářství Unie do roku 2050.

Partneři: Evropská unie, Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo pro místní rozvoj, Ústecký kraj, Karlovarský kraj a Moravskoslezský kraj

Strategie RE:START

Strategie restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje (Strategie RE:START) je vládní strategií hospodářské přeměny dlouhodobě ekonomicky a sociálně znevýhodněných regionů ČR. Strategie RE:START se promítla i do přípravy Plánu spravedlivé územní transformace (PSÚT), který byl podkladem pro Program Spravedlivá transformace. Činnost výkonného týmu RE:START je v období 01/2023 – 12/2028 je podporována EU a zaměřuje se na činnost, která je spojená s aktivitami vedoucími k podpoře transformace tzv. uhelných regionů.

Partneři: Evropská unie, Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo pro místní rozvoj, Ústecký kraj, Karlovarský kraj a Moravskoslezský kraj.